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 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره ي چهارم دبيرستان دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 پيوستگي و مجانب 20 حساب ديفرانسيل 1
 تابع 2فصل پيوستگي ـ فصل   : حسابان

 تابع 2فصل :  2رياضي 
 دقيقه 30

 دقيقه 22 4 فصل  :1هندسه  (از سهمي تا پايان فصل) 3فصل  15 هندسه تحليلي 2

 دقيقه 23 - 6تا  4هاي  فصل 15 رياضيات گسسته 3

 دقيقه 40   2: فصل 1ـ فيزيك  6و 5: فصل 2فيزيك 4فصل  30 فيزيك 4

 دقيقه 20 4: بخش 2شيمي  تا پايان بخش عوامل موثر بر تعادلاز:  2بخش  20 شيمي 5

 دقيقه   135    زمان پاسخگويي: 100 تعداد كل  سؤال: 
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 دقيقه 30زمان پيشنهادي:                             حساب ديفرانسيل

! در �در كداميك از اشكال زيرتابع  = -81 پيوستگي دارد؟ "

1 ( 2( 

 

  

 

 

 

3(  4( 

 

(!)� ي با ضابطه �اگر تابع  = # [$](1%$)
&'* +$     ! ≠ 1"                ! = 1

∘!در = چند برابر "از راست پيوسته باشد مقدار عددي 1
1

+ 82-

 است؟

1 (1  2 (2 3 (3  4 (4  

(!)�كدام گزينه درمورد  = .[tan !] − [cot !]      ! ≠ +
4[!] − 1   ! = +

4
∘!ي در نقطه                = +

4
-83 درست است؟ 

در�) 1
+
4

در�) 2  فقط از راست پيوسته است.
+
4

 فقط از چپ پيوسته است. 

در�) 3
+
4

در�) 4  پيوسته است.
+
4

  ناپيوسته است.هم از چپ و هم از راست  

(!)�  اگر تابع  = .√12& $%12& 2$
$    ! ≠ 0 

�(0)             ! = 0
∘!در  = چه مقداري بايد تعيين  (0)�از چپ پيوسته گردد. حاصل 0 84-

 شود؟

1 (− √2

2
 2 (− √3

2
 3 (− √6

2
  ) صفر4  

(!)�ي با ضابطه �تابع  = [!]2 − ,0)ي در بازه [!]3 -85 ي صحيح پيوسته است؟ در چند نقطه (5

 ) يك نقطه4   ) دو نقطه3                      ) سه نقطه2                       ) هيچ1

(!)�ي با ضابطه�  = (! − [!]) cos ,0)ي در بازه [!]4 -86 ي ناپيوستگي دارد؟ چند نقطه (100

1 (100 2 (99 3 (98  4 (97    

3!ي ، معادله5مقدار طبيعي چندبه ازاي   + ! = , 75ي در بازه 1 5 + 1

10
-87 داراي جواب است؟ 8

 ) بيشمار4  ) دو3 ) يك2  ) هيچ1

:�تابع   [0 ,2] → , 0]ي  در بازه [2, 0] , 0]ي  ي زير در بازه كدام معادله پيوسته است. [2 -88 حتماً ريشه دارد؟ [2

1 (1 + �(!) − 2!2 = 0 2 (4 + �(!) − !2 = 0 3 (1 + !2 − �(!) = 0  4(!2 − �(!) = 0  

(!)�تابع   = tan%1 ! + tan%1(! − ,")ي  در بازه 1%�را در نظر بگيريد. تابع  (1 پيوسته و صعودي است. (; 89-

;حداكثر  −  كدام است؟ "

1 (π 2 (2π 3 (3π  4 (4π 

<نمودار  = $?1

&'* , 0)ي در بازه $ -90 حول مجانب قائم چگونه است؟ (24

1(  2( 

 

 

 

 

 

3(  4( 

 

<منحني  = $
$3?2$%2

-91 است؟قائم در كدام بازه داراي مجانب  

1 ((−∞, 0) 2 ((−1, 0)     3 ((1 , +∞)  4 ((0, 1) 
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 محل انجام محاسبات

 چهارم دبيرستان
ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

<تابع ∞+ي ي مبدأ مختصات از مجانب مايل شاخه فاصله  = A $3

$?1
-92 است؟ 2√چند برابر 

1 (0 25⁄ 2 (0 5⁄ 3 (0 75⁄  4 (1 

<منحني  = "! + √;!2 − <ي داراي يك مجانب افقي به معادله !;4 = -93  ي و يك مجانب مايل به معادله 2

 > = C! + Dباشد مقدار عددي مي("D − ;C) ) اند) متحد العلامه ;و "كدام است؟ 

 -4) 4  -3) 3 -2) 2  ) صفر1

<عرض از مبدأ مجانب مايل  = √!3 + 3!23 + 2$
$%1

-94 كدام است؟ 

1 (1  2 (2 3 (3  4 (4  

�ي  اگر مجموعه  = {(1, "), (", ;), (1,2), "د، حاصل يك تابع باش {(2,3) + -95 كدام است؟ ;

1 (4  2 (5 3( 6  4 (7  

�اگر  7! + 1

$8 = $3

$6?1
-96 كدام است؟ (3)�مقدار عددي 

1 (
1

9
  2 (

1

12
 3 (

1

16
  4 (

1

18
  

:�Eتابع  F − G ⟶ F                �(!) = (4" − 1)[!] + -97 كدام است؟" فرد است مقدار عددي "

1 (0 25⁄ 2 (0 5⁄ 3 (0 75⁄  4 (1 

وارون آن است با فرض 1%�يك به يك است و� 
(I?J)($)
(I%J)($) = K ي تابع  ، ضابطهL%1(!) 98 كدام است؟-

1 (�%1 71%M
1?M !8 2 (�%1 7M?1

M%1
!8 3 (�%1 71?M

1%M !8                4 (�%1 71%M
M?1

!8 

(!)Lبه صورت Lو �توابع  = |cos !| , �(!) = |sin ي تناوب اصلي كدام تابع با بقيه  اند دوره تعريف شده |! 99-

 متفاوت است؟

1 (�  2 (L 3 (� + L   4 (� − L 

<نمودار  = !N√!O 1]ي در بازه , -100 از ................ تشكيل شده است؟  (10

 ) چهار پاره خط غير موازي4  ) چهار پاره خط موازي3 ) سه پاره خط غير موازي  2 موازي) سه پاره خط 1
 

 دقيقه22زمان پيشنهادي:                                        هندسه تحليلي

 

2<ي در سهمي به معادله  + P> + 5! + 2 = , Q(2اگر 0 Pرأس باشد، مقدار (4 − -101 كدام گزينه است؟ 5

1(1-                                      2(1                               3(15                                4(15- 

2!2ي در سهمي به معادله  − 1 = 3(! + -102 ي نقاط سهمي از كانون كدام است؟ حداقل فاصله (<

1 (
3

4
                                        2 (

3

8
                               3 (

1

6
                                   4 (

1

3
 

2!در سهمي   + 4> − 6! + 9 = -103 معادله خط هادي كدام است؟ 0

1 (> = 0 2 (> = 2 3 (> = −1   4 (> = 1 

!)در هذلولي − 4)2 = 3(> + 1)2 − -104 ي رأس كانوني از مركز تقارن منحني چه اندازه است؟ فاصله 3

1 (1                                       2 (3                               3 (√3                                4 (4 

-105  هاي هذلولي كدام است؟ انبشيب مج مركز هذلولي است. Rي در هذلولي شكل مقابل، نقطه 

1 (±√2                                 2 (±2                              

  3 (± √2

2
                                4 (± 1

2
 

 

!3يك كانون و خط (4,1−)ي در يك هذلولي قائم، نقطه − > = يك مجانب است.  1 106-

 ي مجانب ديگر كدام است؟ معادله

1 (3! + > = 0                      2( 3! + > + 3 = 0        3 (3! + > + 25 = 0        4 (3! + > − 25 = 0 

ي كانون هذلولي از هر  واحد است. فاصله 8و مساحت مستطيل هذلولي  5√2ي كانوني در يك هذلولي فاصله  107-

 مجانب كدام است؟

1 (√5                                    2 (2                               3 (5                                  4 (√2 
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2!2مبداء مختصات را به مركز بيضي   + >2 − 4! + 2> = ي بيضي در دستگاه جديد  كنيم. معادله منتقل مي 5 108-

 كدام است؟

1(2!2 + >2 = 8             2( 2!2 + >2 = −4            3(  !2 + 2>2 = 8                4( !2 + 2>2 = −4  

2!4ي  منحني به معادله  + >2 − 6!> + 10! = -109 كدام است؟5

 ) بيضي4       ) هذلولي                     3                  متقاطع ) دوخط2      ) تهي                       1

2!براي استاندارد كردن مقطع مخروطي   − 2√3!> − >2 − 16√3! + 8> = زاويه مناسب براي دوران  0 110-

 ها كدام است؟ محور

1 (30                              2 (45                                3 (6                                   4 (75 

-111 ي هر يال آن چه قدر است؟ است. اندازه 3√8در يك چهار وجهي منتظم، مساحت كل برابر 

1 (2√2                            2(3√2                               3(√2                                   4 (
√2

2
 

چقدر  ACاز قطر Bي است. فاصله 3برابر  TVو ارتفاع  6مربع به ضلع  QSTUدر مكعب مستطيل مقابل قاعده   112-

  است؟

 1 (√5                             2 (4                                      

 3(3√5                            4 (2√5 

-113  كدام است؟ ! است طول پاره خط   ��وسط يال  Tدر مكعب شكل مقابل به ضلع واحد، 

1 (1 75⁄                          2(1 25⁄                              

 3(1 5⁄                            4(1 6⁄ 

 

$#است. اگر °60ي داراي يك زاويه % $#در منشور قائم مقابل ذوزنقه   =  % = = $و    6  & = باشد،  4 114-

  حجم جسم كدام است؟

1 (21√3                       2(84√3                                   

3(42√3                        4(63√3 

قرار داده  6ي  اي شكل به شعاع قاعده را درون ظرفي استوانه 2و ضخامت  8كره با قطر خارجي  ظرفي به شكل نيم  115-

 شود؟ كره را خارج كنيم، ارتفاع آب چقدر كم مي كنيم. اگر ظرف نيم اي را پر از آب مي و ظرف استوانه

1 (
19

8
                            2 (

28

27
                              3(1 5⁄                                   4(2 5⁄ 

 دقيقه32زمان پيشنهادي:                                       رياضيات گسسته

 

كدام )شود در اين صورت مجموع ارقام  )خارج قسمت نيز برابر )ترين عددي باشد كه در تقسيم بر بزرگ 131اگر   116-

 است؟

1 (2                           2 (3                          3 (4                                  4 (5 

(9اگر  × ,ترين مقدار گاه بيش آن !30|*5 + -117 كدام است؟ .

1 (10                         2 (13                         3 (14                                  4 (21 

0132/به صورت  7عددي در مبناي  
7

1302/به صورت 5و در مبناي  
5
-118 كدام است؟ 3است مقدار  

 4) 4                                  3) 3                         2) 2) صفر                       1

  

�   

! 

" # 

! 

$ 

  

� 
% 

60° 
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 محل انجام محاسبات

 چهارم دبيرستان
ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

,4))حاصل   (2 − 2( + -119 كدام است؟ (1

 5يا  1) 4  3يا  1) 3 2يا  1) 2 1) 1

,84}ي  در مجموعه  + 72. − 5|, , -120 چند عدد دو رقمي مثبت وجود دارد؟ {:9 .

1 (6 2 (7 3 (8  4 (9 

50دو عدد طبيعي 1و 0  − 71 = 40و   3 + 1 = (02 , 02در اين صورت حاصل  (12 + -121 كدام است؟12

1 (5 2 (10 3 (13  4 (17 

, ;)اگر  0 − 1) = 03و 1 − 0 + 1
;
≡20 − -122 گيري درست است؟ گاه كدام نتيجه آن 1

1 (;|0 − 1 2 (;|0 − 2 3 (;|0 + 1  4 (;|0 + 2 

-123 كدام است؟10بر  0 ي تقسيم مانده باقياست.  2برابر  6و بر  11برابر  15بر  0ي تقسيم  مانده باقي 

1 (4 2 (5 3 (6  4 (7 

,3اگر  + 5.6
,2 و  2≡ − 3. 6

-124 كدام است؟ ,باشد  5≡

1 (6> − 1 2 (6> + 1 3 (6> − 2  4 (6> + 2 

در يك  01و  10213كه اعداد طوري افراز كرده است. به نهشتي هم دسته 11 را به  :ي  نهشتي مجموعه ي هم رابطه  125-

 كدام است؟1قرار دارند مقدار  دسته

1 (2   2 (3 3 (5  4 (6 

0ترين مقدار است كم 3برابر  13بر  01010مانده تقسيم عدد پنج رقمي  باقي  + -126 كدام است؟ 1

1 (7  2 (8 3 (9  4 (10 

13901391ي تقسيم  مانده باقي  + 13911391 + -127 كدام است؟ 9بر عدد  13921391

 7) 4  4) 3 1) 2  ) صفر1

-128 كدام است؟ 201820عدد  راسترقم سمت  

 6) 4  4) 3 2) 2  ) صفر1

,11 ي كه در معادله ?ترين عدد طبيعي سه رقمي  رقم دهگان كوچك  + 13. = -129 كند كدام است؟ صدق مي 17

 3) 4   2) 3 1) 2  ) صفر1

4,4ي  يك جواب معادله  + , + -130 كدام است؟ 0 ≡5 3

1 (11  2 (12 3 (13   4 (14 
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-131 باشد؟ جامدهاي بلورين نميكدام يك جزو  

 ) آهن4  ) الماس3 طعام ) نمك2 ) شيشه1

-132 ي موئينگي درست است؟ ي پديده كدام مورد درباره 

 رود. ي موئين كمتر باشد، آب كمتر درون آن بالا مي ) هر چه قطر لوله1

 شود. تماس است وارد مياي كه با لوله در  ي موئين نيرويي مايل به طرف بالا به جيوه ) از طرف سطح داخلي لوله2

 رود. ي موئين داراي برآمدگي شده و پايين مي ي موئين چرب باشد، سطح آب در لوله ) اگر سطح داخلي لوله3

 شود. شوند و در سطح جيوه فرو رفتگي ايجاد مي ي موئين كشيده مي هاي جيوه به طرف سطح داخلي لوله ) مولكول4

نيوتن است. اگر چگالي  30و وزن مايع  ;203ارتفاع مايع درون ظرف و  2;1003در شكل زير مساحت كف ظرف   133-

1مايع  4⁄ @
AB3 گردد؟  باشد، چه نيرويي از طرف مايع به كف ظرف وارد ميCD = 10

E
F@G 

1(14H                                    2( 24H                                  

  3( 28H                                 4( 30H   

 

است. اگر مايع به صورت تند شونده با شتاب  300I0اختلاف فشار بين دو نقطه از يك مايع در حال تعادل  
@
3

به    134-

طرف بالا برده شود، اختلاف فشار بين اين دو نقطه چند پاسكال خواهد شد؟

 صفر )4     200) 3 300) 2                                   400) 1
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13اي به طور وارونه درون جيوه به چگالي  مطابق شكل، لوله  6⁄ @

AB3  قرار دارد. جيوه در لوله بالا رفته و كاملاً آن را 135-

                باشد، چه نيرويي بر انتهاي لوله وارد خواهد شد؟5��2 و سطح لوله����75 كند. اگر فشار هوا  پر مي

 � = 10
!
"#$  

1(2 5⁄  ' 2 (5 N    

3 (1 7⁄  ' 4 (3 4⁄ '  

 

1اگر چگالي هوا ثابت و برابر 
"#
-136 باشد، در چه ارتفاعي از سطح زمين فشار هوا صفر خواهد شد؟ 3)

�و  *(105(فشار هوا در مجاورت سطح زمين ثابت و برابر = 10
(
+2

 است.) 

1 (10,� 2 (1000,� 3 (100,�  4 (1,� 

3-در شكل مقابل اگر   = 0 8⁄ #
.(3  , -2 = 1

#
.(3  , -1 = 0 5⁄ #

طرف  باشد، اختلاف سطح آزاد مايع در دو 3). 137-

  متر است؟  لوله چند سانتي

1 (14 7⁄ 2 (13 4⁄   

3 (20  4 (17 

 

 

 

 

13600 باشد. اگر چگالي جيوه و چگالي متوسط هوا به ترتيب   مي ����66فشار هوا در شهري  
"#
1و 3)

"#
باشد،  3) 138-

 است.)  ����76ارتفاع اين شهر از سطح دريا تقريباً چند متر است؟ (فشار هوا در مجاورت سطح دريا

1 (1360 2 (660 3 (760    4 (1000 

درجه سلسيوس است. دماي اين جسم بر حسب كلوين برابر دماي آن بر حسب  5دماي جسمي بر حسب كلوين   139-

 باشد؟ تر از دماي جسم  بر حسب درجه سلسيوس مي چه مقدار بيش

1( 68 25⁄                               2( 136 5⁄                        3 (273                              4 (341 25⁄ 

گردد. كدام يك از كميت هاي زير ثابت  آب صفر درجه تبديل ميشود و از يخ صفر درجه به  يك قطعه يخ ذوب مي 140-

 ماند؟ مي

 ) انرژي جنبشي متوسط مولكول ها2           ) انرژي دروني                                                   1

 هر يك از مولكول ها) انرژي گرمايي 4       ) انرژي پتانسيل متوسطه مولكول ها                            3

-141 شود؟ كاهش فشار سبب بالا رفتن كدام مورد مي

 2و  1) موارد 4ي جوش آب               ) نقطه3 انجماد آبي  ) نقطه2                  ي ذوب يخ     ) نقطه1

قرار دارد. چند كيلوژول گرما  ℃80آب  ��20تا ارتفاع  400��2اي شكل به سطح مقطع درون يك ظرف استوانه  142-

 ) برسد؟ (از انبساط ظرف آب صرف نظر شود ��15بايد به آب بدهيم تا در اثر تبخير آب  ارتفاع آب به 

-چگالي آب) = 1
#

.(3 � آب و   ≅ 4000
3

"#℃ 45 تبخير آب  و = 2200
"3
"# )     

1(4560                                   2 (9440                        3 (13680                           4 (5040  

-143 ؟باشد نميهاي دماسنج ترموكوپل  كدام عبارت  از ويژگي 

 جنس و يك آمپرسنج بسيار حساس تشكيل شده است. ) از دو سيم فلزي غير هم1

 شود. شدت جريان در مدار كمتر ميتر باشد،  ) هر چه اختلاف دماي محل اتصال دو سيم بيش2

 گيري بالا رود. شود كه اتصال به سرعت به تغيير دما پاسخ دهد و دقت اندازه ها باعث مي ) كوچك بودن اتصال سيم3

0) اين دماسنج نسبت به اختلاف دماهاي بسيار كوچك، حتي به كوچكي 4 001⁄  نيز حساس است. ℃

  

70 �� 

 2 

 3 

 1 30 �� 
8 �� 
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اندازيم. اگر دماي تعادل  مي℃11گرم آب  110ون ظرف عايقي حاوي را در  ℃59گرم و دماي  330جسمي به جرم   144-

ي جسم چند  شود، گرماي ويژه ℃17
3

8 آب باشد؟  مي ℃#" = 4200
3

"#℃$ 

1 (175 2 (200 3 (1575  4 (1800 

��20ابعاد يك مكعب مستطيل   × 30�� × 15و ضريب انبساط طولي آن  ��160 × 1096 و ابعاد مكعب  "1 145-

��20مستطيل ديگري  × 30�� × 18و ضريب انبساط حجمي آن   ��400 × 1096 باشد. اگر دماي هر دو  مي "1

چند درجه  ;∆شود. مقدار افزايش دماي  مي 864��3زياد كنيم مجموع افزايش حجم آن ها  ;∆ي  مكعب را به اندازه

 سلسيوس است؟

1 (100                                   2 (120                           3 (150                             4 (200  

به يك قطعه آهن مطابق شكل زير متصل است. طول قطعه آهن چند سانتي متر باشد  ��8يك قطعه مس به طول   146-

تا دماي سطح مشترك مس و آهن 
<1><2
2

2?)باشد ؟   > 400رسانندگي گرمايي مس و آهن به ترتيب برابر  (1?
A
و  ".)

100
A
  ح جانبي دو ميله عايق بندي است)است . ( سطو ".)

1(1                                        2(2                                    

3 (3                                      4(4 

ايم و مقداري هوا  اي را مطابق شكل زير به طور وارونه درون يك ظرف محتوي جيوه  وارد كرده ي سر بسته لوله  147-

 ��10به  15cmبالاي ستون جيوه محبوس شده است. اگر لوله را كمي بيش تر وارد جيوه كنيم، طول ستون هوا از 

د؟                      شو باشد،  ارتفاع جيوه در اين حالت چند سانتي متر مي ����75رسد. اگر فشار هواي خارج  مي

 (دماي هواي محبوس ثابت است)

1(70                                      2(65                               

3 (55                                    4(60 

 

ي ماده از مكاني به مكان ديگر منتقل شود. در كدام يك از  ي موج و هم به وسيله انرژي ممكن است هم به وسيله  148-

 شود؟ هاي زير انرژي به وسيله هر دو عامل موج و ماده منتقل مي مثال

  ) انرژي صوتي حاصل از دياپازوني كه در حال ارتعاش است.1

 كه در اتاق روشن است.) انرژي نوراني حاصل از يك لامپ 2

 ) انرژي گرمايي حاصل از يك بخاري گازي كه در اتاق روشن است.3

 شود. ) انرژي كه توسط يك توپ در حال حركت منتقل مي4

-149 محيط كشسان محيطي است كه :  

 باشد. هاي عرضي در آن بيش تر از سرعت موج هاي طولي مي ) سرعت موج1

كند، نيروهاي كشساني ايجاد شده بين اجزاي محيط تمايل دارند  شروع به نوسان مي C) وقتي يك چشمه موج در آن با دامنه 2

 جا كنند. جابه Cي بزرگتر از  هاي مجاور خود را با دامنه ذره

 ) وقتي در آن تغيير شكلي ايجاد شود نيروهاي كشساني بين اجزاي محيط تمايل دارند محيط را به حالت اول برگردانند.3

 بسامدكند، نيروهاي كشساني ايجاد شده، ذرات مجاور خود را با  شروع به نوسان مي Dشمه موج در آن با بسامد ) وقتي يك چ4

 دارد. به نوسان وا مي D كم تر از 

دهد. كدام گزينه در مورد نوع حركت  شكل زير يك موج عرضي كه در يك تار در حال انتشار است را نشان مي  150-

  درست است؟ Eي  نقطه

 ) حركت تند شونده با شتاب ثابت            1

 ) حركت تند شونده با شتاب متغير2

 )  حركت كند شونده با شتاب ثابت             3

 ) حركت كند شونده با شتاب متغير      4

! 

" 

# 

$ 

 مس آهن

%2 %1 

%1 + %2

2
 

8 cm 

15 �� 

65 �� 

 هوا 

جيوه 

جيوه 
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10 
نيوتون محكم شده است .  200سانتي متر بين دو نقطه با نيروي كشش  60گرم و طول  300تار يكنواختي به جرم   151-

 پيمايد؟ اگر در اين تار تپي ايجاد كنيم، اين تپ طول تار را در چه مدتي مي

1( 0 015G⁄                              2( 0 03G⁄                      3 (0 06G⁄                4( 0 12G⁄ 

Hبه صورت   SIي يك موج در  معادله      = 2 × 1092 sin(JK − JM) 152 است. مقدار طول موج چند متراست؟-

1 (1  2 (2 3 (3  4 (4 

0ي  موجي با دوره  48⁄ G 0ي دو نقطه از محيط انتشار موج را در مدت فاصله 2⁄ G  كند. اختلاف فاز اين دو  طي مي 153-

 نقطه چند راديان است؟

1 (
O
2

  2 (
2O
3

 3 (
5O
6

  4 (π 

-154 گردد؟ تواند ايجاد  هاي زير هم امواج طولي و هم امواج عرضي منتشر مي در كدام يك از محيط 

 ) هر سه مورد4         ) هوا                      3  ) زير سطح آب              2                     ) فنر                1

ي تار در مدت  شود . اگر يك ذره متر در تاري منتشر مي 2سانتي متر و طول موج  2ي  يك موج سينوسي با دامنه  155-

0 0ثانيه مسافت  ⁄1  متر را طي كند، سرعت انتشار موج چند متر بر ثانيه است؟ ⁄16

1(20                                       2 (25                             3(30                                 4 (40 

اي كه با آن نقطه در فاز  ي تعادل دهمين نقطه اي از محيط انتشار يك موج از نقطه ي تعادل نقطه ي نقطه فاصله  156-

6باشد. اگر سرعت انتشار موج مي ��570مخالف قرار دارد، 
(
+  بسامد اين موج چند هرتز است؟باشد،   

1 (20  2 (10 3 (5   4 (4 

P1ي ارتعاشي دو نقطه از يك محيط در حال ارتعاش به صورت  معادله  = 2 sin 20JK وP2 = 2 cos  20JK + O
6
$ 157-

1باشد. اگر سرعت انتشار ارتعاشات مي 5⁄ (
+ ي دو نقطه  ي اولي باشد، فاصله ي هم فاز با نقطه و بين دو نقطه يك نقطه  

 چند متر است؟

1 (0 05⁄ 2 (0 5⁄ 3 (0 2⁄  4 (0 3⁄ 

 

ي بين نقاط  نقش موج در يك لحظه براي موج عرضي در يك تار مطابق شكل زير است . اگر اين موج فاصله  158-

 Nو M 0را در مدت 11⁄ s  20با سرعت� G⁄  طي كند، تابع موج آن درSI كدام است؟  

1 (H = 0 1 sin  50O
3
K − 5O

6
M$⁄                               

2 (H = 0 1 sin  5O
6
K − 50O

3
M$⁄ 

3 (H = 0 1 sin  5O
3
K − 5O

3
M$⁄                                

4  (H = 0 1 sin  50O
3
K − 5O

3
M$⁄ 

 

در حال  Mدهند كه در يك محيط و در جهت محور  نشان مي K2 و K1ي  هاي زير نقش يك موج را در دو لحظه شكل  159-

K2انتشار است. اگر  − K1 = 0 06⁄  G  باشد، تابع اين موج درRT  كدام است؟ 

 

1 (H = 0 03⁄ sin(40JK − 10O
3
M)  

2 (H = 0 03⁄ sin(40JK + 10O
3
M) 

3 (H = 0 03⁄ sin(20JK − 10O
3
M)   

4 (H = 0 03⁄ sin(20JK + 10O
3
M) 

 

 

 

  

!(��) 

10 

#(��) 

$ 

5 

& 

' 

 1)در لحظه 

 2)در لحظه 
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سمت چپ  40cmدر E ي ي نوساني نقطه در يك تار در حال انتشار است. اگر معادله42cm موجي با طول موج  160-

PUچشمه موج به صورت  = 0 2⁄ sin 50JK ي  ي نوساني نقطه باشد معادلهV سانتي متري سمت  96ي  در فاصله

 راست چشمه موج كدام است؟

1(PW = 0 2⁄ sin  50JK − 4O
7
$                                          2( PW = 0 2⁄ sin  50JK − 136O

21
$ 

3( PW = 0 2⁄ sin  50JK − 2O
3
$                                    4( PW = 0 2⁄ sin  50JK − O

3
$  

 

 دقيقه 20 زمان پيشنهادي:                        شيمي 

 

-161 است؟ نادرست كدام مطلب  

 ها در مولكول موثرند. آرايش اتم  ي هاي تنهاي اتم مركزي نيز در شيوه هاي پيوندي، جفت الكترون ) افزون بر الكترون1

1) در پيوندهاي كووالانسي قطبي، تفاوت الكترونگاتيوي دو اتم بين 2 7⁄ تا  0  است. ⁄4

− ) انرژي پيوند 3 $#از انرژي پيوند  "  −  تر است. بيش %

 باشد. ) مولكول يدو متان، قطبي مي4

-162 شود؟ هاي نيتروژن ديده مي ترين پيوند بين اتم در كدام تركيب، ضعيف 

1 (&2 2 (&2' 3( &2%4  4 (&2%2 

-163 ول ........... را نشان مي دهد. شكل داده شده، ............مولك 

   گلوكوز ـ ) ساختار لوويس1

 ) ساختار لوويس ـ ساكاروز2

   ) فرمول ساختاري ـ گلوكوز3

 ) فرمول ساختاري ـ ساكاروز4

 

 

 

 

-164 نام كدام تركيب با توجه به فرمول مولكولي آن درست است؟ 

 اكسيد ((((): گوگرد 3', )2  كلريت (*(): كربن ##$4) 1

 كربن سولفيد دي: 2,#) 4  اكسيد (((): كربن '#) 3

-165 ي اين دو مولكول درست است؟ ناقطبي باشد، كدام مطلب درباره 4%  قطبي و تركيب 4%-اگر تركيب 

 متفاوت است. 4% در   با عدد اكسايش 4%-در -) عدد اكسايش 1

- ) پيوند2 − − قطبي ولي پيوند4%- در%  ناقطبي است.4%  در  %

 پيوندي با يكديگر برابرند.هاي  تمام زاويه4%- ) در3

 تر است. بيش4%  هاي ناپيوندي در از تعداد جفت الكترون4%- هاي ناپيوندي در ) تعداد جفت الكترون4

-166 است؟ نادرستكدام مطلب در مورد استيك اسيد   

 تواند با آب پيوند هيدروژني بر قرار كند. ) همانند اتانول مي1

 قلمرو الكتروني دارند. 4هاي كربن  مهاي اكسيژن در آن مانند ات ) اتم2

 ) فرمول تجربي آن با فرمول تجربي گلوكوز و فرمالدهيد برابر است.3

 است. 2.6#هاي  تر از نيروهاي جاذبه بين مولكول هاي آن، قوي ) نيروهاي جاذبه بين مولكول4

-167 ست؟ها برابر ا ي ظرفيت اتم هاي ناپيوندي لايه در كدام دو مولكول شمار الكترون 

1 (&2' , #,2 2 (,'3 , &'2 3 (,'3 ,  .3  4 ( 0#$2 , '#$2 

-168 هاي پيوندي با يكديگر برابرند؟ ي زاويه كدام مولكول، ناقطبي و داراي ساختار سه ضلعي مسطح است و درآن همه 

1 (,%4 2 (#%4 3 (,'2  4 (,'3 
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-169 اند)  هاي ناپيوندي نشان داده نشده الكترون  است؟ (جفت نادرسترو كدام گزينه در مورد آن  به با توجه به شكل رو  

 

 

 ) داراي چهار جفت الكترون ناپيوندي است.1

 ) داراي دو اتم كربن با ساختار چهار وجهي است.2

&) داراي دو پيوند 3 −   ها با يكديگر متفاوت است. نآاست كه طول  .

تر  ي پيوندي اطراف نيتروژن داراي پيوند يگانه با اكسيژن، بزرگ ي پيوندي اطراف نيتروژن داراي پيوند دو گانه از زاويه ) زاويه4

 است.

-170 تر است؟ هاي زير، از بقيه بيش عدد اكسايش نيتروژن در كدام يك از گونه 

 ) يون آمونيوم4  ) يون نيتريت3 ) آمونياك2 (3'&.) ) نيتريك اسيد1

است و شكل هندسي آن .............. بوده و شمار پيوندها در  نشدهي هشتايي پايدار رعايت  در مولكول ........... قاعده  171-

 آن با شمار پيوندها در ................ برابر است.

1 (&'2
− يون1 سه ضلعي مسطح − مولكول'#) 2 %3  − خطي −  0%2 

−مولكول ',#) 3 سه ضلعي مسطح − -$#$3 4 (&.4
يون2 − خطي − &' 

-172 دهد؟ را به درستي نشان مي 2$# و 2' ، '2. و (.جوش چهار تركيب  ي ي نقطه كدام گزينه مقايسه 

1 (.2' > .) > #$2 > '2  2 (.) > .2' > #$2 > '2 

3 (.2' > .) > '2 > #$2  4 (.2' > #$2 > .) > '2 

2&در واكنش تعادلي گازي   2.در اثر كاهش غلظت  + 3.2 ⇌ ي  غلظت  ، كدام گزينه مقايسه3.&2 173-

 دهد؟ را در تعادل جديد نسبت به تعادل اوليه به ترتيب از راست به چپ درست نشان مي 3.& ،2. ،2& 

 تر رـ بيشت تر ـ بيش ) بيش2  تر تر ـ كم تر ـ كم ) بيش1

 تر تر ـ بيش ترـ بيش ) كم4  تر تر ـ بيش تر ـ كم ) كم3

(6)3$#5رو كه به واكنش تعادلي گازي  به هاي جدول رو با توجه به داده  + #$2(6) ⇌ مربوط است.  (6)5#$5 174-

  كدام مطلب درست است؟ 

 

 

 

 ) واكنش گرماگير است.1

 شود. جا مي ) با افزايش دما، تعادل در جهت رفت جابه2

 تر از مقدار آن در جهت برگشت است. سازي واكنش در جهت رفت بيش ) انرژي فعال3

 شود. واكنش منفي است و كاهش دما سبب كاهش سرعت واكنش برگشت مي .∆) 4

-175 است؟ درست  زير كه در يك ظرف سر بسته برقرار شده،ي واكنش به حالت تعادل  كدام مطلب، درباره 

٢-(8) ⇌  (8) + #(6) + 9(6) 

 شود. جا مي ، تعادل به سمت راست جابه ) با خارج كردن مقداري از 1

 شود. ) در صورت استفاده از كاتاليزگر، از جرم مواد جامد موجود در ظرف كاسته مي2

 يابد. كاهش مي ) با افزايش دما، جرم مواد جامد موجود در ظرف3

 يابد. ) در صورت استفاده از كاتاليزگر، فشار كل گازهاي موجود در ظرف افزايش مي4

(6)2.تعادل گازي   + )2(6) ⇌ ليتري برقرار شده است. اگر در دماي ثابت  4ي  در يك ظرف سر بسته (6)(.2 176-

 ؟ دهد نميليتر افزايش دهيم، كدام تغيير زير روي  8حجم ظرف را به 

 كند. تعادل، تغيير نمي ) ثابت1

 تر است. ) سرعت هر دو واكنش رفت و برگشت در تعادل جديد از تعادل اوليه كوچك2

 يابد. ) خارج قسمت واكنش كاهش مي3

 يابد. كاهش مي 2( و (.) غلظت 4

  

�   

� 

!   !2 

 !2 �!2
2
 " 

 !3 

 (℃)دما  ('.11&%$) #

2 × 1024
 30 

2 5⁄ × 1010
 150 

2 5⁄ × 104
 350 
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در يك واكنش تعادلي در ظرف يك ليتري  -نمودار تغييرات مول گاز   177-

،چند بار از -صورت زير است. واكنش تعادلي شامل گاز  بر حسب زمان به

مربوط به واكنش مورد  تواند حالت تعادل خارج شده است. كدام معادله مي

  نظر باشد؟ 

1 (-(6) +  (6) ⇌ 2#(6)   

2 (-(6) +  (8) ⇌ #(6) 

3 ( (6) ⇌ -(6) + #(8)    

4 ( (8) ⇌ 2-(6) + #(8) 

 

->در شكل زير، نمودار واكنش تعادلي گازي     ⇌ آورده شده است كه يكي از عوامل مؤثر بر آن تغيير كرده   = 178-

  در مورد اين واكنش درست است؟ است. كدام گزينه

>) واكنش گرماگير و 1 < =    

>) واكنش گرماده و 2 < = 

>) واكنش گرماگير و 3 > =    

>) واكنش گرماده و 4 > = 

 

 

-179 ؟نداردهابر نقشي  ها يا فرايندهاي زيردر فرايند  كدام يك از دستگاه 

 ) پمپ خلاء جهت ايجاد فشارهاي پايين2  ) دستگاه تقطير هواي مايع1

 ) دستگاه مايع كردن گازها4  عبور بخار آب از روي زغال داغ )3

در مقياس آزمايشگاهي از گازهاي هيدروژن و نيتروژن  برها  پرارزشي است كه از طريق روش ي آمونياك، ماده  180-

 يند درست است؟ي اين فرا شود.كدام مطلب درباره يتوليد م

 يابد. ) در دماي ثابت، با كاهش فشار، ثابت تعادل و درصد مولي آمونياك در مخلوط تعادلي كاهش مي1

 يابد. در مخلوط تعادلي افزايش مي 3.&درصد مولي ) با افزايش فشار و كاهش دما،2

 يابد. ) با افزايش دما، ثابت تعادل واكنش افزايش مي3

 يابد. واكنش كاهش مي .∆، سرعت واكنش رفت افزايش و '6@) با استفاده از كاتاليزگر4
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  5ي  شمارهآزمون بندي  بودجه

 رياضيسال چهارم  

23/10/90  

 

 دانشگاهي ي پيش دروس دوره تعداد مواد امتحاني

 1دانشگاهي دوره ي پيش  25 ادبيات و زبان فارسي

 1دوره ي پيش دانشگاهي  25 دين و زندگي

 1دوره ي پيش دانشگاهي  25 زبان انگليسي

حساب ديفرانسيل و 

 انتگرال
 1دوره ي پيش دانشگاهي  20

هندسه تحليلي و جبر 

 خطي
 3تا  1فصل  15

 6تا  1فصل  15 رياضيات گسسته

 1دوره ي پيش دانشگاهي  40 فيزيك

 1پيش دانشگاهي دوره ي  30 شيمي

 




